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Inleiding
Productbeschrĳving
Dit product is een ride-on vlindermachine, bedoeld
voor gebruik als een betonafvlakmachine. Het
gebruikt benzine als brandstof en heeft een viertakt
verbrandingsmotor.

Het product kan worden gebruikt met de optionele
zwevende schĳf.

Gebruik
Dit product is uitsluitend bedoeld voor professioneel
gebruik. Het product wordt gebruikt voor het gladmaken
en polĳsten van uithardend beton voordat het oppervlak
te veel droogt voor de vereiste afwerking. Het product
mag alleen buiten of op plaatsen met voldoende
ventilatie worden gebruikt. Gebruik het product niet voor
andere taken.

Productoverzicht 
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1. Stoel met dodemansregeling
2. Stuurregelaars
3. Knop voor regeling van vertragend sproeien
4. Brandstoftankdop
5. Rechter bladhellingsregeling
6. Werklamp vóór
7. Gashendel, voetpedaal
8. Ingebouwde transportwielen
9. Mes

10. Werklamp achter
11. Dop water- en vertragingstank
12. Hĳspunt, 1 aan elke kant
13. Linker bladhellingsregeling
14. Vak voor de bedieningshandleiding
15. Urenteller
16. Indicator voor oliedruk
17. Contactsleutel
18. Choke
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19. Werklampschakelaar
20. Typeplaatje
21. Hendel voor afstelling van het transportwiel
22. Bedieningshandleiding

Symbolen op het product
WAARSCHUWING! Dit product kan
gevaarlĳk zĳn en ernstig of fataal letsel
toebrengen aan de gebruiker of anderen.
Wees voorzichtig en gebruik het product
op de juiste manier.

Lees de handleiding goed door en zorg
dat u de instructies hebt begrepen voordat
u het product gebruikt.

Draag gehoorbescherming.

Draag oogbescherming.

Gebruik laarzen met een stalen neus en
antislipzool.

Houd open vuur, brand en open
ontstekingsbronnen uit de buurt van het
product en rook niet in de omgeving van
het product.

Waarschuwing: Ontvlambaar materiaal.

Stop de motor voordat u brandstof bĳvult.

Brandstof: Loodvrĳe benzine met
maximaal 10% ethanol.

Risico op letsel. Wees voorzichtig rond de
aandrĳfriem.

Gevaar voor verbrĳzeling.

Warm oppervlak.

Houd uw handen uit de buurt van de
messen.

Houd uw voeten uit de buurt van de
messen.

Accuzuur is giftig en kan corrosie
veroorzaken.

Voer verbruikte accu's af in
overeenstemming met de plaatselĳke
voorschriften voor milieubescherming. De
accu bevat kwik (Hg), cadmium (Cd) of
lood (Pb).

Hĳspunt.

Contactsleutelstand UIT.

Contactsleutelstand AAN.

Contactsleutelstand, start de motor.

Lichtschakelaar.

Choke.

Spanbeugel.
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Vulpunt van de watertank.

Motoroliedruk laag.

De locatie van de bedieningshandleiding
van het product. De
bedieningshandleiding moet bĳ het
product worden bewaard.

Dit product voldoet aan de geldende EU-
richtlĳnen.

Uitlaatgassen van de mo-
tor bevatten koolmonoxi-
de, een geurloos, giftig en
uiterst gevaarlĳk gas. Het
product mag alleen buiten
of op plaatsen met vol-
doende ventilatie worden
gebruikt.

Let op: Overige op het product aangebrachte
symbolen/plaatjes verwĳzen naar specifieke eisen aan
certificering voor bepaalde markten.

Sticker stuurregelaar

Zie Het product bewegen met het juiste bedrĳfspatroon
op pagina 12.

Sticker mesafstelling

Zie De mesafstelling aanpassen op pagina 13.

Typeplaatje

HUSQVARNA AB, SE-561 82 HUSKVARNA, SWEDEN

                        , www.husqvarna.com

Husqvarna Identity No. (HID) / Serial No.

Art. no

Year/ Week

56

21 3

478

1. Producttype
2. Artikelnummer
3. QR-code
4. Serienummer
5. Bouwjaar en -week
6. Fabrikant
7. Nominaal vermogen
8. Gewicht

Schade aan het product
We zĳn niet verantwoordelĳk voor schade aan ons
product als:

• het product niet goed is gerepareerd.
• het product is gerepareerd met onderdelen die niet

van de fabrikant afkomstig zĳn, of onderdelen die
niet zĳn goedgekeurd door de fabrikant.

• het product een accessoire bevat dat niet afkomstig
is van de fabrikant of niet is goedgekeurd door de
fabrikant.

• het product niet is gerepareerd door een erkend
servicepunt of door een erkende autoriteit.
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Veiligheid
Veiligheidsdefinities
Waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en
opmerkingen worden gebruikt om te wĳzen op
belangrĳke delen van de handleiding.

WAARSCHUWING: Wordt gebruikt
om te wĳzen op de kans op ernstig of
fataal letsel voor de gebruiker of omstanders
wanneer de instructies in de handleiding niet
worden gevolgd.

OPGELET: Wordt gebruikt indien er
een risico bestaat op schade aan het
product en andere eigendommen of aan
de omgeving wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

Let op: Geven verdere informatie die nodig is in een
bepaalde situatie.

Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Dit product kan bĳ onvoorzichtig of onjuist gebruik
een gevaarlĳk gereedschap zĳn. Dit product kan
ernstig of fataal letsel toebrengen aan de gebruiker
of anderen. Het is erg belangrĳk dat u deze
gebruiksaanwĳzing leest en begrĳpt voordat u dit
product gaat gebruiken.

• Dit product mag niet worden gebruikt door personen
(inclusief kinderen) met een lichamelĳke, zintuiglĳke
of geestelĳke beperking of gebrek aan ervaring en
kennis.

• Bewaar alle waarschuwingen en instructies.
• U dient alle toepasselĳke wet- en regelgeving in acht

te nemen.
• De gebruiker en de werkgever van de gebruiker

dienen op te hoogte te zĳn van de risico's tĳdens het
gebruik van het product en moeten deze voorkomen.

• Zorg ervoor dat dit product alleen wordt
gebruikt door personen die de inhoud van de
gebruikershandleiding hebben gelezen en begrepen.

• Gebruik het product alleen als u voorafgaand aan
gebruik training hebt ontvangen. Zorg ervoor dat alle
gebruikers getraind worden.

• Laat het product niet door een kind bedienen.
• Het product mag alleen worden gebruikt door

goedgekeurde personen.
• De gebruiker is verantwoordelĳk indien ongelukken

gebeuren met andere mensen of hun eigendommen.

• Gebruik het product nooit als u moe of ziek bent,
of onder invloed van alcohol, drugs of medicĳnen
verkeert.

• Wees altĳd voorzichtig en gebruik uw gezond
verstand.

• Dit product produceert tĳdens bedrĳf een
elektromagnetisch veld. Dit veld kan onder bepaalde
omstandigheden de werking van actieve of passieve
medische implantaten verstoren. Om het risico op
ernstig of fataal letsel te verminderen, raden we
personen met een medisch implantaat aan om
contact op te nemen met hun arts en de fabrikant
van het medische implantaat voordat ze dit product
gebruiken.

• Houd het product schoon. Zorg ervoor dat u de
aanduidingen en stickers duidelĳk kunt lezen.

• Gebruik het product niet als het beschadigd is.
• Breng geen wĳzigingen aan dit product aan.
• Gebruik het product niet als de mogelĳkheid bestaat

dat andere personen wĳzigingen aan het product
hebben aangebracht.

Veiligheidsinstructies voor bediening

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Zorg ervoor dat u weet hoe u de motor in een
noodsituatie snel kunt stoppen.

• De gebruiker moet beschikken over de fysieke
kracht die nodig is om het product veilig te kunnen
gebruiken.

• Gebruik het product niet zonder dat alle
beschermkappen zĳn gemonteerd.

• Maak altĳd gebruik van persoonlĳke
beschermingsmiddelen. Zie Persoonlĳke
beschermingsuitrusting op pagina 7.

• Nat beton kan chemische brandwonden
veroorzaken. Draag beschermende kleding en
verwĳder nat beton onmiddellĳk als dit op uw huid
komt.

• Kĳk altĳd naar beneden en achterom voordat en
terwĳl u achteruitrĳdt. Kĳk uit voor grote en kleine
obstakels.

• Verlaag de rĳsnelheid voordat u een bocht neemt.
• Houd kinderen, omstanders en dieren weg van het

werkgebied en op veilige afstand van het product
tĳdens het gebruik.

• Zorg ervoor dat er alleen goedgekeurde personen in
het werkgebied zĳn.

• Zorg dat het werkgebied schoon en goed verlicht is.
• Zorg ervoor dat u stabiel en veilig staat tĳdens het

gebruik. Blĳf in voorwaartse richting op de stoel
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zitten. Houd uw voeten op het bedieningsdek en uw
handen aan de bedieningselementen.

• Zorg ervoor dat er geen risico bestaat dat u of het
product kan vallen.

• Zorg ervoor dat er geen vet of olie op de handgreep,
stoel en voetgashendel zit.

• Gebruik het product niet in gebieden waar brand of
explosies kunnen optreden.

• Het product kan objecten met hoge snelheid
uitwerpen. Zorg ervoor dat alle personen in de
werkomgeving gebruikmaken van goedgekeurde
persoonlĳke beschermingsmiddelen. Verwĳder losse
voorwerpen uit het werkgebied.

• Voordat u het product achterlaat, moet u de motor
stoppen en controleren of er geen risico bestaat dat
de motor per ongeluk wordt gestart.

• Zorg ervoor dat er geen kleding, lang haar en
juwelen vast komen te zitten in bewegende delen.

• Houd uw handen en voeten uit de buurt van de
messen.

• Sla niet op het product.
• Gebruik het product niet in de buurt van

elektriciteitsleidingen. Het product is niet voorzien
van elektrische isolatie en dit kan leiden tot letsel of
de dood.

• Controleer voordat u het product gebruikt of er
niet-zichtbare bedrading, kabels en leidingen in
het werkgebied aanwezig zĳn. Als het product
een niet-zichtbaar object raakt, stop dan de motor
onmiddellĳk en onderzoek het product en het
voorwerp. Gebruik het product pas weer als u zeker
weet dat het veilig is om door te gaan.

• Bedien het product niet als de beschermingskooi of
andere elementen beschadigd zĳn.

• Zorg ervoor dat alleen de gebruiker zich op het
product bevindt tĳdens het gebruik. Laat tĳdens het
gebruik geen andere personen op het product zitten
of staan.

Trillingsveiligheid

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Tĳdens het gebruik van het product gaan trillingen
van het product naar de gebruiker. Regelmatig
en frequent gebruik van het product kan letsel
bĳ de gebruiker veroorzaken of verergeren. Letsel
kan optreden in vingers, handen, polsen, armen,
schouders en/of zenuwen en bloedtoevoer of andere
lichaamsdelen. Het letsel kan slepend en/of blĳvend
zĳn, en het kan geleidelĳk toenemen in de loop
van weken, maanden of jaren. Het letsel kan
bestaan uit schade aan het bloedcirculatiesysteem,
het zenuwstelsel, de gewrichten en andere
lichaamsstructuren.

• Symptomen kunnen zich voordoen tĳdens het
gebruik van het product of op andere momenten. Als

u symptomen hebt en het product blĳft gebruiken,
kunnen de symptomen toenemen of permanent
worden. Als deze of andere symptomen zich
voordoen, neem dan medische hulp:

• Verstĳving, gevoelloosheid, tintelingen, prikken,
pĳn, een brandend gevoel, kloppen, stĳfheid,
onhandigheid, krachtverlies, veranderingen in
huidskleur of conditie.

• Symptomen kunnen toenemen bĳ lage
temperaturen. Gebruik warme kleding en houd uw
handen warm en droog wanneer u het product in
koude omgevingen gebruikt.

• Voer onderhoud uit aan en bedien het product zoals
vermeld in de gebruikershandleiding, om een correct
trillingsniveau te handhaven.

• Laat het product het werk doen. Duw het product
niet met kracht vooruit. Houd het product lichtjes
vast aan de handgrepen, maar zorg ervoor dat u
het product onder controle hebt en het veilig bedient.
Duw de handgrepen niet verder dan nodig tegen de
eindaanslagen.

• Houd uw handen alleen op de handgrepen. Houd
alle andere lichaamsdelen uit de buurt van het
product.

• Stop het product onmiddellĳk als er plotseling sterke
trillingen optreden. Ga niet verder met het gebruik
tot de oorzaak van de toegenomen trillingen is
weggenomen.

Bescherming tegen stof

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Gebruik van het product kan stof in de
lucht veroorzaken. Stof kan ernstig letsel en
permanente gezondheidsproblemen veroorzaken.
Silicastof wordt door verschillende instanties als
schadelĳk beschouwd. Hieronder volgen enkele
voorbeelden van dergelĳke gezondheidsproblemen:

• De fatale longaandoeningen chronische
bronchitis, silicose en longfibrose

• Kanker
• Geboorteafwĳkingen
• Huidontsteking

• Gebruik de juiste apparatuur om de hoeveelheid
stof en dampen in de lucht te verminderen en
om stof op werkuitrusting, oppervlakken, kleding
en lichaamsdelen te verminderen. Voorbeelden van
beschermende elementen zĳn stofopvangsystemen
en watersprays om het stof te binden. Verminder
waar mogelĳk stof bĳ de bron. Zorg ervoor dat de
apparatuur correct wordt geïnstalleerd en gebruikt
en dat er regelmatig onderhoud wordt uitgevoerd.

• Gebruik goedgekeurde ademhalingsbescherming.
Zorg ervoor dat adembescherming wordt gebruikt bĳ
gevaarlĳke materialen in het werkgebied.
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• Zorg ervoor dat er toereikende ventilatie in het
werkgebied is.

• Richt indien mogelĳk de uitlaat van het product op
een plaats waar er geen stof in de lucht kan komen.

Veiligheidsaanwĳzingen in verband met
uitlaatgassen

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Uitlaatgassen van de motor bevatten koolmonoxide,
een geurloos, giftig en uiterst gevaarlĳk gas. Het
inademen van koolmonoxide kan de dood tot gevolg
hebben. Omdat koolmonoxide geurloos en niet
zichtbaar is, is het niet mogelĳk om het waar te
nemen. Een symptoom van koolmonoxidevergiftiging
is duizeligheid, maar het is mogelĳk dat een persoon
onverwacht bewusteloos raakt als de hoeveelheid of
concentratie koolmonoxide voldoende is.

• Uitlaatgassen bevatten ook onverbrande
koolwaterstoffen, waaronder benzeen. Langdurig
inademen hiervan kan gezondheidsproblemen
veroorzaken.

• Uitlaatgassen die u kunt zien of ruiken, bevatten ook
koolmonoxide.

• Gebruik een product met verbrandingsmotor niet
binnen of in ruimten met onvoldoende luchtstroom.

• Adem geen uitlaatgassen in.
• Zorg ervoor dat er toereikende ventilatie in het

werkgebied is. Dit is zeer belangrĳk wanneer u
het product gebruikt in greppels of andere kleine
werkgebieden waar uitlaatgassen zich gemakkelĳk
kunnen verzamelen.

Geluidsveiligheid

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Hoge geluidsniveaus en langdurige blootstelling aan
lawaai kunnen gehoorverlies veroorzaken.

• Om het geluidsniveau tot een minimum te beperken,
moet u het product onderhouden en bedienen zoals
beschreven in de gebruikershandleiding.

• Controleer de geluiddemper op beschadigingen.
Zorg ervoor dat de geluiddemper correct aan het
product is bevestigd.

• Gebruik goedgekeurde gehoorbescherming wanneer
u het product gebruikt.

• Let op alarmsignalen en luide stemmen wanneer
u gehoorbescherming gebruikt. Verwĳder de
gehoorbescherming wanneer het product is gestopt,
tenzĳ gehoorbescherming nodig is voor het
geluidsniveau in de werkomgeving.

Persoonlĳke beschermingsuitrusting

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Draag tĳdens het gebruik van het product altĳd
goedgekeurde persoonlĳke beschermingsuitrusting.
Persoonlĳke beschermingsuitrusting kunnen niet
alle risico’s uitsluiten maar kunnen de ernst
van eventueel letsel helpen beperken. Vraag uw
dealer u te helpen bĳ het kiezen van de juiste
beschermingsuitrusting.

• Controleer regelmatig de toestand van uw
persoonlĳke beschermingsmiddelen.

• Draag een goedgekeurde veiligheidshelm.
• Gebruik goedgekeurde gehoorbescherming.
• Gebruik goedgekeurde ademhalingsbescherming.
• Gebruik goedgekeurde oogbescherming met

zĳbescherming.
• Draag veiligheidshandschoenen.
• Gebruik laarzen met stalen neus en antislipzool.
• Gebruik goedgekeurde werkkleding of gelĳkwaardige

nauwsluitende kleding met lange mouwen en lange
broekspĳpen.

Brandblusser

• Zorg dat er een brandblusser in de buurt is tĳdens
het gebruik van dit product.

• Gebruik een poederblusser van de klasse "ABE" of
een kooldioxidebrandblusser van het type "BE".

Veiligheidsvoorzieningen op het product

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Gebruik geen producten met
veiligheidsvoorzieningen die beschadigd zĳn of niet
correct werken.

• Controleer de veiligheidsvoorzieningen regelmatig
op een juiste werking. Als de
veiligheidsvoorzieningen beschadigd zĳn of niet
goed werken, neem dan contact op met uw
Husqvarna servicedealer.

• Voer geen veranderingen uit aan
veiligheidsvoorzieningen.

Geluiddemper

De geluiddemper verlaagt het geluidsniveau en geleidt
uitlaatgassen weg van de gebruiker.

Gebruik het product niet als de geluiddemper ontbreekt
of beschadigd is. Een beschadigde of ontbrekende
geluiddemper laat het geluidsniveau stĳgen en vergroot
het risico van brand.
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WAARSCHUWING: De
uitlaatdemper wordt erg heet tĳdens en
na gebruik en wanneer de motor draait
bĳ stationair toerental. Raak de hete
geluiddemper niet aan om brandwonden
te voorkomen. Wees voorzichtig in
de buurt van brandbare materialen
en/of dampen om brand te voorkomen.
Gebruik beschermende handschoenen om
brandwonden te voorkomen.

Geluiddemper controleren

• Inspecteer de uitlaatdemper regelmatig om te
verifiëren of die goed vastzit en niet beschadigd is.

Dodemanshandreep

De dodemansregeling wordt ingeschakeld wanneer de
gebruiker opstaat van de stoel. De aandrĳving naar
de bladen stopt, maar de motor draait met stationair
toerental. Als de gashendel wordt ingedrukt terwĳl de
gebruiker niet op de stoel zit, stopt de motor.

De dodemanshandgreep controleren

WAARSCHUWING: Zorg ervoor
dat de bediener niet van het product af stapt
tĳdens deze controle. Er moet een bediener
op het product zĳn om het snel te stoppen in
geval van nood.

1. Zorg ervoor dat de dodemansschakelaar in de juiste
positie is.

2. Kom een klein stukje van de stoel omhoog.
3. Duw de gashendel in.
4. Controleer of de motor stopt.
5. Als de dodemansschakelaar niet naar behoren

werkt, laat deze dan repareren door een erkend
servicecentrum.

Het contactslot controleren

• Start de motor en schakel die weer uit bĳ wĳze van
controle van het contactslot. Zie Product starten op
pagina 11 en Product stoppen op pagina 14.

• Verifieer of de motor start wanneer u de
contactsleutel naar START draait.

• Controleer of de motor onmiddellĳk uitschakelt
wanneer u de contactsleutel naar OFF draait.

Brandstofveiligheid

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Brandstof is brandbaar en de dampen zĳn explosief.
Wees voorzichtig met brandstof om letsel, brand en
explosies te voorkomen.

• Adem geen brandstofdampen in. De
brandstofdampen zĳn giftig en kunnen letsel
veroorzaken. Zorg voor voldoende ventilatie.

• Verwĳder de brandstoftankdop niet en vul de tank
niet bĳ wanneer de motor draait.

• Zorg ervoor dat de motor koud is wanneer u
brandstof bĳvult.

• Vul binnenshuis geen brandstof bĳ. Onvoldoende
ventilatie kan leiden tot ernstig letsel of de dood door
verstikking of koolmonoxidevergiftiging.

• Rook niet in de buurt van de brandstof of de motor.
• Plaats geen warme voorwerpen in de buurt van de

brandstof of de motor.
• Vul geen brandstof bĳ in de nabĳheid van vonken of

open vuur.
• Draai de tankdop langzaam open en laat de druk

voorzichtig ontsnappen voordat u brandstof bĳvult.
• Brandstof op uw huid kan letsel veroorzaken. Als er

brandstof op uw huid terecht komt, verwĳder deze
dan met water en zeep.

• Als u brandstof op uw kleding morst, trek dan direct
andere kleding aan.

• Vul de brandstoftank niet volledig. Door hitte zet de
brandstof uit. Zorg ervoor dat er ruimte overblĳft aan
de bovenkant van de brandstoftank.

• Draai de tankdop volledig aan. Als de tankdop niet
volledig is aangedraaid, bestaat een risico op brand.

• Voordat u het product start, moet u het product
verplaatsen naar een afstand van minimaal 3 m
vanaf het punt waar u hebt getankt.

• Start het product niet als er brandstof of motorolie op
het product aanwezig is. Verwĳder de ongewenste
brandstof en motorolie en laat het product drogen
voordat u de motor start.

• Controleer de motor regelmatig op lekkage. Bĳ
lekkage in het brandstofsysteem mag u de motor
niet starten zolang de lekken niet gerepareerd zĳn.

• Gebruik uw vingers niet om de motor op lekkage te
controleren.

• Bewaar brandstof in goedgekeurde containers.
• Wanneer het product en de brandstof worden

opgeslagen, moet u ervoor zorgen dat brandstof en
brandstofdampen geen schade kunnen veroorzaken.
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• Tap brandstof af in een daarvoor goedgekeurde
container, en doe dat buiten en niet in de nabĳheid
van vonken en open vuur.

Veiligheid bĳ accu's

WAARSCHUWING: Een
beschadigde accu kan exploderen en letsel
veroorzaken. Als de accu vervormd of
beschadigd is, neemt u contact op met een
Husqvarna-servicedealer.

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Draag een veiligheidsbril wanneer u zich in de buurt
van accu's begeeft.

• Draag geen horloges, sieraden of andere metalen
voorwerpen in de buurt van de accu.

• Houd de accu buiten het bereik van kinderen.
• Laad de batterĳ op in een goed geventileerde ruimte.
• Houd ontvlambare materialen op een afstand van

minimaal 1 m wanneer u de batterĳ oplaadt.
• Voer vervangen accu's af. Zie Afvoer op pagina 25.
• Er kunnen explosieve gassen vrĳkomen uit de accu.

Rook niet in de buurt van de accu. Houd de accu uit
de buurt van open vuur en vonken.

Veiligheidsinstructies voor gebruik nabĳ
randen

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Het risico bestaat dat het product valt wanneer u het
bĳ een rand gebruikt. Houd altĳd minimaal 80% van
het product op een oppervlak dat stevig genoeg is
om het gewicht van het product te dragen.

• Als het product valt, stopt u de motor voordat u
het product op een voldoende stevig oppervlak
plaatst. Controleer het product, het veiligheidsframe,
de OPC, de bladassen en de bladen. Vervang
alle beschadigde onderdelen voordat u het product
gebruikt. Zie Het product optillen op pagina 24.

Veiligheidsinstructies voor onderhoud

WAARSCHUWING: Lees de
volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

• Als het onderhoud niet correct en regelmatig wordt
uitgevoerd, neemt de kans op letsel of schade aan
het product toe.

• Maak altĳd gebruik van persoonlĳke
beschermingsmiddelen. Zie Persoonlĳke
beschermingsuitrusting op pagina 7.

• Zet de motor uit en zorg ervoor dat alle
onderdelen van het product zĳn afgekoeld voordat
u onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

• Maak het product schoon om gevaarlĳk materiaal te
verwĳderen voordat u het onderhoud uitvoert.

• Koppel de bougiekap los voordat u onderhoud
uitvoert.

• Versleten messen kunnen scherpe randen hebben.
Draag veiligheidshandschoenen en wees voorzichtig
bĳ de messen.

• De uitlaatdampen van de motor zĳn heet en
kunnen vonken bevatten. Gebruik het product niet
in binnenruimtes of in de buurt van brandbaar
materiaal.

• Breng geen wĳzigingen aan het product aan.
Wĳzigingen aan het product die niet zĳn
goedgekeurd door de fabrikant, kunnen leiden tot
ernstig letsel of overlĳden.

• Gebruik altĳd originele accessoires en
reserveonderdelen. Accessoires en wĳzigingen die
niet zĳn goedgekeurd door de fabrikant, kunnen
leiden tot ernstig letsel of overlĳden.

• Vervang beschadigde, versleten of defecte
onderdelen.

• Voer alleen onderhoud uit zoals beschreven
in deze bedieningshandleiding. Laat een
goedgekeurde servicewerkplaats alle andere
onderhoudswerkzaamheden uitvoeren.

• Verwĳder al het gereedschap van het product
voordat u de motor na onderhoud start. Losse
gereedschappen of gereedschappen die aan
draaiende onderdelen zĳn bevestigd, kunnen
uitgeworpen worden en letsel veroorzaken.

• Controleer na onderhoud of het trillingsniveau van
het product juist is. Als het trillingsniveau niet
juist is, neemt u contact op met een goedgekeurd
servicecentrum.

• Laat een erkende servicewerkplaats regelmatig
onderhoud aan het product uitvoeren.
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Werking
Inleiding

WAARSCHUWING: Zorg dat u het
hoofdstuk over veiligheid hebt gelezen en
begrepen voordat u het product gebruikt.

Voordat u het product gebruikt
• Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door en

zorg dat u de instructies hebt begrepen.
• Lees de motorhandleiding van de motorfabrikant

door.
• Controleer het product en alle onderdelen op

beschadiging. Gebruik het product niet als er
zichtbare schade is.

• Controleer of het stangenstelsel voor de
bladhellingshoek juist is gemonteerd. De rechter
rotor vanaf de bestuurdersstoel gezien is voorzien
van de letter R aan de bovenkant van het
stangenstelsel voor de bladhellingshoek. De linker
rotor is voorzien van de letter L.

L

R

L

R

• Voer dagelĳks onderhoud uit. Zie
Onderhoudsschema op pagina 15.

Training geven aan nieuwe bedieners
van het product

WAARSCHUWING: Dit product kan
ernstig of fataal letsel toebrengen aan de
gebruiker of anderen. Nieuwe bedieners
moeten alle bedieningselementen kennen

en leren hoe ze het product veilig kunnen
bedienen voordat ze het gebruiken.

1. Toon nieuwe bedieners de juiste bedienerpositie in
de stoel.

2. Laat ze de functies van de stuurregelaars zien en
hoe het product moet worden gestart.

3. Laat ze leren hoe ze het product op een hard en licht
nat betonnen oppervlak kunnen sturen.
a) Verhoog de bladhellingshoek tot 6 mm/¼ inch.
b) Stel de gashendel in op maximaal vermogen

voor de beste stuurcontrole.
c) Start stationair, beweeg het product vervolgens

recht naar voren en maak 180° bochten.

De stoel afstellen
Verstel de stoel voor een betere werkhouding en een
veiligere bediening.

1. Ga op de stoel zitten.
2. Duw de hendel voor stoelverstelling naar links.

3. Verplaats de stoel naar de correcte positie.
4. Laat de hendel voor stoelverstelling los.

De positie van de stuurregelaars
afstellen
Er zĳn 3 standen voor de stuurregelaars. De slag is
langer als de stuurregelaars in de bovenste stand staan.

1. Stop de motor.
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2. Verwĳder de 4 bouten en 4 moeren (A).

A

3. Zet de stuurregelaars in 1 van de 3 standen.
4. Breng de 4 bouten en 4 moeren aan.

Het inlopen van de versnellingsbakken
• Laat tĳdens de eerste 2-4 bedrĳfsuren de motor

draaien met ½ gasvermogen.

OPGELET: Er bestaat een risico op
schade aan de versnellingsbakken als u de
motor tĳdens de inloopperiode met volgas
laat draaien.

De zwevende schĳven monteren
Zwevende schĳven kunnen alleen worden gebruikt op
een product waarop afwerkbladen zĳn aangebracht.

OPGELET: Zorg dat de zwevende
schĳven correct gemonteerd zĳn voordat
u het product gaat gebruiken. Als
de zwevende schĳven niet correct zĳn
gemonteerd, zal het eindresultaat niet
voldoende glad zĳn.

OPGELET: Verwĳder de zwevende
schĳven voordat u het product optilt.
De zwevende schĳven kunnen vallen en
beschadigd raken wanneer u het product
optilt met hĳsapparatuur. Zie Het product
optillen op pagina 24.

Neem voor correcte zwevende schĳven contact op met
uw Husqvarna dealer of servicewerkplaats.

1. Zet de motor uit en verwĳder de contactsleutel.
2. Hĳs het product met hĳsapparatuur. Zie Het product

optillen op pagina 24.
3. Plaats steunen onder het frame van het product

om het product stabiel te houden terwĳl het wordt
gehesen.

4. Lĳn het midden van de bladmontage uit met het
midden van de zwevende schĳven.

5. Stel de bladhellingshoek in op 0°.
6. Draai de linker zwevende schĳf linksom totdat de

bladen in de beugels op de zwevende schĳf grĳpen.

7. Draai de rechter zwevende schĳf rechtsom totdat de
bladen in de beugels op de zwevende schĳf grĳpen.

Let op: Rechts en links zĳn gezien vanaf de
bestuurdersstoel.

8. Zorg ervoor dat de zwevende schĳven in de juiste
stand zĳn vergrendeld.

9. Vergroot de bladhellingshoek iets om de bladen in
de beugels van de zwevende schĳf te vergrendelen.
Zie De mesafstelling aanpassen op pagina 13.

Product starten
1. Open (A) het brandstoffilter.

A

2. Ga op de bestuurdersstoel zitten.
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3. Zet de chokehendel in de juiste positie.

C

B

a) Sluit de choke (B) als de motor koud is.
b) Open de choke (C) als de motor warm is of als

de omgevingstemperatuur hoog is.
4. Draai de contactsleutel naar de startpositie en houd

hem in die positie vast tot de motor start.
a) Laat de contactsleutel onmiddellĳk los wanneer

de motor start.
b) Als de motor niet binnen 5 seconden start, laat

u de contactsleutel los en wacht u 10 seconden
voordat u het opnieuw probeert.

5. Laat de motor warm worden voordat u het product
gebruikt.

Bedieningsmodi

OPGELET: Controleer op losse stenen
en verwĳder deze van het betonnen
oppervlak voordat u de machine gebruikt.
Losse stenen kunnen sporen maken die niet
gemakkelĳk van het betonoppervlak kunnen
worden verwĳderd.

De zwevende bewerking verwĳdert deuken uit het
betonoppervlak. Zorg ervoor dat het betonnen oppervlak
voldoende hard is voor het gladmakende bedrĳf. Ga op
het oppervlak staan en controleer of de diepte van de
schoenmarkering minder is dan 3 mm/0,12 inch.

Wanneer de zwevende bewerking is voltooid, is het
betonoppervlak voorbereid voor de troffelbewerking.
De troffelbewerking verhoogt de dichtheid van het
betonoppervlak en maakt dit glad en hard.

Het product bewegen met het juiste
bedrĳfspatroon
• Beweeg het product rechtuit over het betonnen

oppervlak.

• Tĳdens gladmakend bedrĳf: Start de eerste
gladmakende doorgang 90° vanaf de afwerkbalk
om de onvolkomenheden te verwĳderen die door
de afwerkbalk zĳn achtergelaten. Steek altĳd de
volgende doorgangen over die nodig zĳn om een
vlakke vloer te krĳgen. Verplaats het product aan het
einde van het betonnen oppervlak naar de zĳkant
en beweeg het vervolgens naar achteren naar het
andere uiteinde. Zorg dat er overlap bestaat met de
behandelde baan. De overlap moet minimaal de helft
van de diameter van een blad zĳn. Draai het product
langzaam en voorzichtig, en alleen wanneer u in de
buurt van objecten zoals leidingen werkt.

OPGELET: Draai de machine niet
tĳdens gladmakend bedrĳf, tenzĳ dit
noodzakelĳk is. Dit kan ertoe leiden
dat het natte beton wordt verplaatst
en deuken, gaten en andere schade
ontstaan in/aan het betonoppervlak.

• Tĳdens bepleisteringsbedrĳf: Draai aan het einde
van het betonnen oppervlak 180° en beweeg het
product recht naar voren naar het andere uiteinde.
Zorg ervoor dat er een overlap is van minimaal ½
van de diameter van een bladeenheid.

Het product verplaatsen met de
stuurregelaars

OPGELET: Duw of trek niet snel of met
kracht aan de stuurregelaars. Dit leidt tot
schade aan de stuurregelaars en kan ertoe
leiden dat het product gaat schudden en
schade veroorzaakt aan het oppervlak.
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• A: Duw de stuurregelaars naar voren om het product
naar voren te verplaatsen.

A B

• B: Trek de stuurregelaars naar achteren om het
product naar achteren te verplaatsen.

• C: Duw de linker stuurregelaar naar voren en trek de
rechter stuurregelaar naar achteren om rechtsom te
draaien.

C D

• D: Duw de rechter stuurregelaar naar voren en trek
de linker stuurregelaar naar achteren om linksom te
draaien.

• E: Om naar links te gaan, drukt u de stuurregelaars
naar links.

E F

• F: Om naar rechts te gaan, drukt u de stuurregelaars
naar rechts.

De werklampen bedienen
Het product heeft 2 werklampen aan de voorkant en
2 werklampen aan de achterkant.

• Druk op de werklampschakelaar om de werklampen
in of uit te schakelen.

De mesafstelling aanpassen
1. Stel de bladhellingshoek in aan de linkerkant van het

product en stel vervolgens dezelfde bladhellingshoek
in aan de rechterkant van het product.
a) Om de bladhellingshoek te vergroten, draait u de

linker regelaar voor de bladhellingshoek linksom
en de rechter regelaar voor de bladhellingshoek
rechtsom.

L R

b) Om de bladhellingshoek te verkleinen, draait
u de linker regelaar voor de bladhellingshoek
rechtsom en de rechter regelaar voor de
bladhellingshoek linksom.

L R

0°

25°

20-25°

15°

0°

5-10°

Aanbevolen bladhellingshoek bĳ verschillende
betonoppervlakomstandigheden

Conditie van betonopper-
vlak

Aanbevolen bladhellings-
hoek

Nat Vlak, 0°
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Conditie van betonopper-
vlak

Aanbevolen bladhellings-
hoek

Nat tot kunststof Kleine hellingshoek, 5-10°

Niet helemaal hard Gemiddelde hellingshoek,
15°

Hard Maximale hellingshoek,
20-25°

Het spuitsysteem voor water en
betonvertrager gebruiken
Het spuitsysteem voor betonvertrager houdt het beton
voldoende nat tĳdens de werkzaamheden. Zorg ervoor
dat de omgevingstemperatuur hoger is dan 0 °C/32 °F
voordat u het vertragingssproeisysteem gebruikt.

1. Vul de watertank met schoon water of een
watergebaseerd vertragend middel.

2. Open de klep (A).

A

3. Houd de vertragingssproeiregeling (B) ingedrukt om
de waterpomp te starten.

B

De water of watergebaseerde vertragende middelen
spuiten uit de 2 mondstukken aan de voorkant van het
product.

Product stoppen
1. Zet de stuurregelaars in de neutrale stand.
2. Laat de gashendel los.
3. Draai de contactsleutel naar de stand OFF. De

motor stopt.
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Onderhoud
Inleiding

WAARSCHUWING: Zorg dat u het
hoofdstuk over veiligheid hebt gelezen en
begrepen voordat u onderhoud aan het
product gaat uitvoeren.

Voor alle onderhouds- en reparatiewerkzaamheden
aan het product is speciale training nodig. Wĳ
garanderen de beschikbaarheid van professionele
reparaties en onderhoud. Indien uw dealer geen
servicewerkplaats heeft, vraag hem dan naar de
dichtstbĳzĳnde servicewerkplaats.

Neem voor reserveonderdelen contact op met uw dealer
of servicewerkplaats van Husqvarna.

Onderhoudsschema
* = Algemeen onderhoud uit te voeren door de
gebruiker. De instructies zĳn niet opgenomen in deze
gebruikershandleiding.

X = De instructies zĳn opgenomen in deze
gebruikershandleiding.

O = Raadpleeg de motorhandleiding voor instructies.

Algemeen productonderhoud Elke dag Elke 20 uur Elke 50 uur Elke
300 uur

Controleer op brandstof- of olielekkage. *

Reinig het product onmiddellĳk na gebruik. X

Controleer of moeren en schroeven goed vastgedraaid
zĳn. *

Controleer de externe onderdelen van het product op
slĳtage en schade. *

Controleer of de gashendel, de stuurregelaars en de re-
gelaars voor de bladhellingshoek soepel kunnen bewe-
gen.

*

Controleer het spuitsysteem voor betonvertrager op lek-
kage. *

Smeer de bladassen. X

Controleer het oliepeil in de tandwielkasten. X

Smeer de bedieningsstangenstelsels. X

Controleer de V-riem op schade. X

Ververs de olie in de tandwielkasten. X

Motoronderhoud Elke dag Elke 100
uur

Elke 200
uur

Elke
300 uur

Controleer het brandstofniveau. *

Controleer het motoroliepeil om de 4 bedrĳfsuren. X

Maak het luchtfilter schoon. Vervang het indien nodig. X

Ververs de motorolie na de eerste 20 bedrĳfsuren en
vervolgens met dit interval. O

Controleer het brandstoffilter. O
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Motoronderhoud Elke dag Elke 100
uur

Elke 200
uur

Elke
300 uur

Controleer en reinig de bougie. Vervang de bougie in-
dien nodig. O

Vervang het oliefilter. O

Vervang het brandstoffilter. O

Vervang de bougie. X

Product reinigen

OPGELET: Water onder hoge druk kan
schade aan bepaalde onderdelen van het
product veroorzaken. Gebruik alleen een
schone, vochtige doek om ze te reinigen.

• Gebruik alleen een schone en vochtige doek om
de bedienerpositie en de volgende onderdelen te
reinigen:
a) De stoel, de stuurregelaars, de

bedieningsschakelaars, de contactschakelaar, de
controlelampjes en de gasregeling.

b) Het voetpedaal.
c) De zekeringen.
d) De elektrische componenten.

• Verwĳder na de werkzaamheden beton van de
oppervlakken van het product voordat het beton hard
wordt.

• Verwĳder een hogedrukreiniger beton en ongewenst
materiaal van de bladen, de wielen en de
beschermring.

• Reinig de productbehuizing vanaf een minimale
afstand van 1 m/3 ft met een hogedrukreiniger.

• Besproei de naven en de beschermring met
betonolie of een betonoplosmiddel. Hierdoor kan
het product na de volgende bewerking eenvoudiger
worden gereinigd.

OPGELET: Spuit geen betonolie of
betonoplosmiddel op de bladen.

• Breng vet aan in alle smeernippels nadat u het
product hebt gereinigd. Dit voorkomt dat vuil water in
de binnenoppervlakken van de bladnaaf achterblĳft.

De spuitmondstukken controleren
1. Inspecteer de spuitmondstukken en controleer of ze

niet verstopt zĳn.

2. Reinig de spuitmondstukken en het filter in de
spuitmondstukken indien nodig.

3. Draai de spuitmonden zorgvuldig vast om schade te
voorkomen.

4. Inspecteer de slangen en controleer of ze niet
beschadigd zĳn.

5. Controleer of de spuitmonden horizontaal spuiten.

Het luchtfilter reinigen of vervangen

WAARSCHUWING: Gebruik
goedgekeurde ademhalingsbescherming
wanneer u het luchtfilter reinigt of vervangt.
Voer beschadigde luchtfilters op de juiste
manier af. Het inademen van stof in
het luchtfilter kan schadelĳk zĳn voor uw
gezondheid.

WAARSCHUWING: Reinig het
luchtfilter niet met perslucht. Dit veroorzaakt
schade aan het luchtfilter en het risico neemt
toe dat u gevaarlĳk stof inademt.

OPGELET: Vervang een luchtfilter
altĳd als het is beschadigd of als de
luchtfilterelementen niet volledig kunnen
worden gereinigd. Er bestaat een risico dat
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stof in de motor terechtkomt en schade
veroorzaakt.

1. Verwĳder het luchtfilterdeksel (A).

A

B

C

2. Verwĳder het schuimfilterelement (B) en het
papieren filterelement (C).

3. Reinig het luchtfilterhuis met een borstel.
4. Controleer de luchtfilterelementen op

beschadigingen.
5. Tik het papieren filterelement tegen een hard

oppervlak of gebruik een stofzuiger om de deeltjes
te verwĳderen.

OPGELET: Zorg ervoor dat de
zuigmond van de stofzuiger het
oppervlak van het papieren filterelement
niet raakt. Houd een kleine afstand
aan. Het gevoelige oppervlak van het
papieren filterelement raakt beschadigd
als er voorwerpen mee in aanraking
komen.

6. Reinig het schuimfilterelement met een oplossing
van zeep en water.

7. Spoel het schuimfilterelement af in schoon water.
8. Druk het schuimfilterelement samen om het water te

verwĳderen en laat het schuimfilterelement volledig
drogen.

OPGELET: Breng geen olie aan op
het schuimfilterelement.

9. Installeer het luchtfilter in omgekeerde volgorde.

Het motoroliepeil controleren
1. Verwĳder de peilstok (A).

A

B

C

2. Verwĳder de olie van de peilstok en plaats de
peilstok terug.

3. Verwĳder de peilstok en controleer het oliepeil op de
peilstok. Het oliepeil is correct wanneer het tussen
de 2 markeringen op de peilstok staat.

4. Als het oliepeil te laag is, verwĳdert u de olietankdop
(B), vult u motorolie bĳ en controleert u het oliepeil
opnieuw. Raadpleeg de motorhandleiding voor het
juiste type olie.

5. Zorg dat het oliepeil zich niet boven de bovenste
markering (C) op de peilstok bevindt.

6. Monteer de olietankdop.

De motorolie verversen
Raadpleeg de bedieningshandleiding van de motor voor
informatie over het verversen van de motorolie.

Het oliefilter vervangen
Raadpleeg de bedieningshandleiding van de motor voor
informatie over het vervangen van het motoroliefilter.

Het peil van de tandwielkastolie
controleren
Er zĳn 2 tandwielkasten op het product. Voer deze
procedure uit voor elke tandwielkast.
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1. Plaats het product op een platte, vlakke ondergrond
met de bladen vlak.

2. Verwĳder 1 van de olievulpluggen (A). De
tandwielkast heeft olievulpluggen aan de linker- en
rechterkant.

A

3. Controleer het peil van de tandwielkastolie. Het
oliepeil is correct wanneer het zich aan de onderkant
van de schroefdraden in de opening voor de
olievulplug bevindt.

4. Als het oliepeil te laag is, vul dan olie bĳ van het
correcte type. Zie Technische gegevens op pagina
26.

OPGELET: Vul niet te veel
en meng geen verschillende soorten
tandwielkastolie. De tandwielkast kan
beschadigd raken.

5. Droog de schroefdraden van de olievulopening
in de tandwielkast en de schroefdraden van de
olievulplug.

6. Breng LOCTITE® 565™ of een gelĳkwaardig product
aan op de schroefdraden van de olievulplug.

7. Breng de olievulplug aan.
8. Draai de olievulpluggen aan tot 16-20 Nm/12-15 lb-

ft.

De drukontlastklep in de tandwielkast
controleren
Voer deze procedure telkens uit wanneer u het oliepeil
in de tandwielkast controleert.

OPGELET: Als de drukontlastklep
verstopt is, bestaat het risico van olielekkage
uit de afdichtingen van de as van de
tandwielkast.

1. Controleer de drukontlastklep (A).

A

2. Als deze is verstopt, reinigt u hem.
3. Vervang de drukontlastklep als deze niet kan worden

gereinigd.

De olie in de tandwielkast verversen
Er zĳn 2 tandwielkasten op het product. Voer deze
procedure uit voor elke tandwielkast.

1. Plaats een opvangbak met een inhoud van minimaal
3,8 l onder de tandwielkast.

2. Voer de volgende stappen uit om de olie af te tappen
uit de tandwielkast:
a) Verwĳder de olieaftapplug (A) uit de tandwielkast

en tap de tandwielkast volledig af.

B

A

C
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b) Verwĳder de olievulpluggen (B) op de
tandwielkast om het aftappen van de olie
te vergemakkelĳken. De tandwielkast heeft
olievulpluggen aan de linker- en rechterkant.

c) Til de achterkant van het product op om de
resterende olie eruit te laten lopen.

d) Wanneer alle olie is afgetapt, zet u het product
weer op een vlakke ondergrond.

3. Droog het schroefdraad van de olieaftapopening
in de tandwielkast en het schroefdraad van de
olieaftapplug.

4. Breng LOCTITE® 565™ of een gelĳkwaardig product
aan op het schroefdraad van de olieaftapplug.

5. Breng de olieaftapplug van de tandwielkast (A) aan.
6. Vul de tandwielkast met olie, zie Het peil van de

tandwielkastolie controleren op pagina 17.

De bladassen smeren
Gebruik een algemeen type vet.

1. Plaats het product op een platte, vlakke ondergrond
met de bladen vlak.

2. Stop de motor en koppel de accu los.
3. Verhoog de bladhellingshoek tot de maximale

hoek. Hierdoor zĳn de smeernippels gemakkelĳker
toegankelĳk.

4. Vervang defecte of verstopte smeernippels.
5. Druk vet door de smeernippels tot er vet rond de

bladassen naar buiten komt.

De cardankoppelingen smeren
• Gebruik smeervet voor cardankoppelingen.

• Druk smeervet door de smeernippels om het
aandrĳfsysteem te smeren.

• Vervang defecte of verstopte smeernippels.

De lagers van het aandrĳfsysteem
smeren
1. Gebruik algemeen smeervet, zie Technische

gegevens op pagina 26.
2. Pers smeervet in de smeernippels om de lagers van

het aandrĳfsysteem te smeren.

3. Vervang defecte of verstopte smeernippels.

De bladassen aanpassen

WAARSCHUWING: Voordat u de
bladassen afstelt, stopt u het product, laat u
de motor afkoelen en koppelt u de accu los.

WAARSCHUWING: Draag
veiligheidshandschoenen. De bladen
kunnen snĳwonden veroorzaken.

De bladassen moeten onder de volgende
omstandigheden worden afgesteld:
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• Er is een nieuwe bladas gemonteerd.
• De bladeenheid wordt gedemonteerd.
• Het product trilt tĳdens bedrĳf.

1. Hĳs het product met hĳsapparatuur tot de bladen de
grond niet raken. Zie Het product optillen op pagina
24.

2. Plaats steunen onder het frame van het product.
3. Stel de bladhellingshoek in tussen ½ en de volledige

bladhellingshoek, ongeveer 12°.
4. Er is een kleine speling in de verbinding tussen de

bladas en de bladhellingshoekplaat. Draai elk blad
totdat het onderste uiteinde van het blad zich op het
laagste punt van de speling bevindt.

5. Meet de afstand (X) tussen het frame en de
onderrand van het blad. Draai de V-riem om de
bladen te draaien om de afstand voor elk blad te
meten.

X

6. Bereken de gemiddelde afstand (X) voor alle bladen.
7. Draai de hellingshoekschakels (A) los of vast om de

afstand voor elk blad af te stellen op (X) ± 1,25 mm/
0,050 inch.

A

A

De bladas vervangen

WAARSCHUWING: Voordat u de
bladassen vervangt, stopt u het product, laat
u de motor afkoelen en koppelt u de accu
los.

WAARSCHUWING: Draag
veiligheidshandschoenen.

1. Verschaf u toegang tot de bladeenheid. Zie Messen
vervangen op pagina 21

2. Verwĳder de smeernippel (A) en de borstbout (B).

A

B

3. Verwĳder de bladas.
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4. Breng vet aan op de schroefdraden van de
schroeven om het verwĳderen van de schroeven de
volgende keer eenvoudiger te maken.

5. Breng de nieuwe bladas aan met onderlegringen en
de gesmeerde schroef.

Messen vervangen

WAARSCHUWING: Voordat u de
bladen vervangt, stopt u het product, laat u
de motor afkoelen en koppelt u de accu los.

WAARSCHUWING: Draag
veiligheidshandschoenen.

Neem voor correcte bladen contact op met uw dealer of
servicewerkplaats van Husqvarna.

1. Voer 1 van de procedures uit om toegang te krĳgen
tot de bladeenheid:
a) Hĳs het product met hĳsapparatuur. Zie Het

product optillen op pagina 24.
b) Hef het product met de ingebouwde

transportwielen. Zie Het product verplaatsen op
de ingebouwde transportwielen op pagina 23.

2. Plaats steunen onder het frame van het product.
3. Verwĳder de schroeven (A) en het blad.

A

4. Lĳn de schroefgaten van de bladas uit met de
schroefgaten van het nieuwe blad.

5. Breng vet aan op de schroefdraden van de
schroeven om het verwĳderen van de schroeven de
volgende keer eenvoudiger te maken.

6. Monteer het nieuwe blad met gesmeerde schroeven
(A). Haal het blad aan met een koppel van 27 Nm.

A

B

7. Plaats plastic pluggen (B) in de resterende gaten
in het blad. Dit is om te zorgen dat de gaten niet
worden gevuld met beton wanneer de messen in de
omgekeerde stand staan.

8. Voer deze procedure voor elk blad uit.

De accu opladen 
• Als de accu lange tĳd niet is gebruikt, laad deze dan

vóór gebruik volledig op.
• Gebruik een acculader die de spanning automatisch

aanpast. Wĳ raden een 2-traps lader met
constante spanning aan die automatisch overgaat
tot druppellading wanneer de accu volledig is
opgeladen. Neem contact op met uw Husqvarna-
dealer voor informatie over de juiste acculader.

• Laad het product gedurende het winterseizoen
1-2 keer op met een druppellader als het wordt
opgeslagen.

Noodstart van motor uitvoeren
Als de accu te zwak is om de motor te starten, kunt
u gebruik maken van startkabels om een noodstart
uit te voeren. Dit product is voorzien van een 12-volt-
systeem met negatieve aarding. Het product dat voor de
noodstart wordt gebruikt, moet ook een 12-volt-systeem
met negatieve aarding hebben.

Startkabels aansluiten

WAARSCHUWING:
Explosiegevaar door explosief gas dat
afkomstig is van de accu. Sluit de negatieve
aansluitklem van de opgeladen accu niet
aan op of in de buurt van de negatieve
aansluitklem van de zwakke accu.

OPGELET: Gebruik de accu van
uw product niet om andere voertuigen te
starten.
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1. Sluit het ene uiteinde van de rode accukabel aan
op de POSITIEVE (+) accupool (A) van de zwakke
accu.

B

A

C

D

2. Sluit het andere uiteinde van de rode accukabel
aan op de POSITIEVE (+) accupool (B) van de
opgeladen accu.

WAARSCHUWING: Zorg dat
de uiteinden van de rode accukabel
het chassis niet raken. Dit leidt tot
kortsluiting.

3. Sluit het ene uiteinde van de zwarte accukabel
aan op de NEGATIEVE (-) accupool (C) van de
opgeladen accu.

4. Sluit het andere uiteinde van de zwarte accukabel
aan op een CHASSISMASSA (D), uit de buurt van
de brandstoftank en de accu.

Startkabels verwĳderen

Let op: Verwĳder de startkabels in omgekeerde
volgorde van aanbrengen.

1. Verwĳder de ZWARTE kabel van het chassis.
2. Verwĳder de ZWARTE kabel van de volledig

opgeladen accu.
3. Verwĳder de RODE kabel van de 2 accu's.

Probleemoplossing

Probleem Oorzaak Oplossing

De motor start niet.

De brandstoftank is leeg.
Vul de tank met het juiste type
brandstof. Zie Technische ge-
gevens op pagina 26.

De accu-aansluitingen zitten los of hebben cor-
rosie veroorzaakt.

Controleer de accu-aansluitin-
gen. Maak de accu-aansluitin-
gen schoon.

De accu is niet opgeladen. Laad de accu op of vervang de
accu.

De startmotor is beschadigd. Vervang de startmotor.

De motor start niet gemakkelĳk.

De brandstoftank is leeg.
Vul de tank met het juiste type
brandstof. Zie Technische ge-
gevens op pagina 26.

De accu is niet opgeladen. Vervang de accu of laad deze
op.

Het brandstoffilter is verstopt. Vervang het brandstoffilter.

Storing in het brandstofcircuit Controleer de brandstofleidin-
gen.
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Probleem Oorzaak Oplossing

Het product is niet stabiel en
trilt te veel.

1 of meer bepleisteringsarmen zĳn verbogen of
beschadigd.

Vervang beschadigde bepleis-
teringsarmen. Zie De bladas
vervangen op pagina 20.

1 of meer van de bepleisteringsarmen zĳn niet
goed afgesteld.

Stel de bepleisteringsarmen af.
Zie De bladassen aanpassen
op pagina 19.

1 of meer van de bepleisteringsbladen zĳn ver-
bogen of beschadigd.

Vervang beschadigde bepleis-
teringsbladen.

Het bereik van het stuursys-
teem is te groot en het product
is niet gemakkelĳk te sturen.

De scharnierlagers en stanguiteinden zĳn ver-
sleten.

Controleer de scharnierlagers
en stanguiteinden. Vervang be-
schadigde onderdelen.

Het product beweegt niet.

De aandrĳfriem is kapot.

Er is een vacuüm tussen de onderkant van de
bladen of schĳven en het oppervlak van het be-
ton.

Vervang de hellingshoeksteek
op de bladen of bedien de
stuurinrichting om de aanzui-
ging te stoppen.

De sleutel in de uitgaande as van de tandwiel-
kast is kapot.

Vervang de beschadigde sleu-
tel.

Vervoer, opslag en verwerking
Transport

WAARSCHUWING: Wees
voorzichtig tĳdens het transport. Het product
is zwaar en kan als het valt of beweegt letsel
of schade veroorzaken.

WAARSCHUWING: Indien
optionele zwevende schĳven gemonteerd
zĳn, verwĳdert u deze vóór transport. Het
risico bestaat dat de zwevende schĳven eraf
vallen en letsel of schade veroorzaken.

Hĳs het product om het over kortere afstanden te
verplaatsen. Plaats het product voor langere afstanden
op een transportvoertuig.

OPGELET: Sleep het product niet
achter een voertuig.

Het product verplaatsen op de ingebouwde
transportwielen
1. Draai aan de hendel aan de achterkant van het

product om de transportwielen omlaag te brengen
en het product te heffen. Laat de transportwielen
zakken tot de bladen zich 76-102 mm boven de
grond bevinden.

2. Om het product te verplaatsen, duwt u tegen het
bovenste deel van het frame.
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OPGELET: De transportwielen zĳn
uitsluitend bedoeld voor transport over
korte afstand.

Het product optillen

WAARSCHUWING: Zorg ervoor
dat de hĳsapparatuur de juiste afmetingen
heeft. Zie Technische gegevens op pagina
26.

WAARSCHUWING: Hef een
beschadigd product niet. Zorg ervoor dat de
hĳspunten aan beide zĳden van de stoel
correct zĳn aangebracht en niet beschadigd
zĳn.

WAARSCHUWING: Gebruik geen
metalen haken, kettingen of ander
hĳsapparatuur met ruwe randen die schade
aan de hĳspunten kunnen veroorzaken.

WAARSCHUWING: Alleen de
hĳspunten zĳn voldoende stabiel om het
product te dragen. Gebruik de hĳspunten
om het product te heffen. Bevestig de
hĳsinrichting niet aan het beschermframe
of andere onderdelen van het product. Het
product kan vallen en letsel en schade
veroorzaken.

WAARSCHUWING: Loop nooit
onder een opgeheven product door en blĳf
er niet onder of in de buurt staan.

OPGELET: Verwĳder de bladen
voordat u het product heft. Het product kan
vallen en schade veroorzaken.

• Bevestig het hefgereedschap aan de hĳspunten (A).

A

A

Het product voorbereiden voor transport op
een voertuig
1. Als u het product op het transportvoertuig hĳst, zie

Het product optillen op pagina 24.
2. Als het product op een aanhanger wordt geplaatst,

mag u de aanhangerkrik van het product niet
gebruiken als steun voor de dissel van de aanhanger
tĳdens het transport.

3. Zorg ervoor dat de bladhellingshoek is ingesteld op
0° om schade aan de bladen te voorkomen.

4. Bevestig het product aan het transportvoertuig bĳ de
bevestigingspunten.

Het product voorbereiden op
langdurige opslag
Voer de volgende stappen uit voordat het product langer
dan 30 dagen wordt opgeslagen.

• Voer de noodzakelĳke reparaties uit. Werk
lakbeschadigingen bĳ om corrosie te voorkomen.
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• Voer het onderhoud uit. Zie Onderhoudsschema op
pagina 15

• Smeer alle fittingen.
• Start de motor, sluit de brandstofklep en laat de

motor draaien tot hĳ stopt.
• De motor voorbereiden op langdurige opslag.

Raadpleeg de meegeleverde motorhandleiding van
de motorfabrikant.

• Tap de brandstoftank af.
• Tap de watertank af. Als de omgevingstemperatuur

onder het vriespunt ligt, kan achtergebleven
water schade aan het vertragende sproeisysteem
veroorzaken.

• Verwĳder de accu en laad deze tĳdens opslag
regelmatig op.

• Reinig het product voordat het wordt opgeslagen.
Verwĳder olie en stof uit de rubberen onderdelen.

• De motor voorbereiden op langdurige opslag. Zie De
motor voorbereiden op langdurige opslag op pagina
25.

• Plaats een beschermkap op het product.
• Bewaar het product in een droge en vorstvrĳe

ruimte.
• Bewaar het product in een afgesloten ruimte om

toegang door kinderen of onbevoegde personen te
verhinderen.

De motor voorbereiden op langdurige
opslag
• Reinig het luchtfilter voordat het wordt opgeslagen.
• Reinig de koelribben van de motor.
• Ververs de motorolie.
• Voer de volgende motoronderhoudsprocedure uit:

a) Koppel de bougiekabels los en verwĳder de
bougies.

b) Giet circa 30 ml SAE 30W-olie in elke
motorcilinder via de bougieopening.

c) Breng de bougies aan, maar sluit de
bougiekabels nog niet aan.

• Draai de contactsleutel 2 seconden in de startstand.
Hierdoor draait de motoras en stroomt de olie in de
cilinders.

• Sluit de bougiekabels aan.

Afvoer
• Chemicaliën kunnen gevaarlĳk zĳn en mogen

niet worden in de bodem wordt geloosd. Voer
gebruikte chemicaliën af naar uw servicepunt of een
afvalverwerkingspunt.

• Wanneer het product is versleten, lever het dan in bĳ
uw dealer of een geschikt recyclingbedrĳf.

• Olie, oliefilters, brandstof en de accu kunnen
negatieve effecten hebben op het milieu. Neem
de plaatselĳk geldende wet- en regelgeving voor
recycling in acht.

• Gooi de accu niet bĳ het huishoudelĳk afval.

• Lever de accu in bĳ een Husqvarna servicedealer of
bĳ een bedrĳf dat oude accu's verwerkt.
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Technische gegevens

Bedrĳfsgewicht met transportwielen, EN500, kg/lb 423,5/932,5

Merk motor, type Honda, GX690

Motorvermogen, kW/pk bĳ tpm 1 16,5/22,1 bĳ 3600

Inhoud brandstoftank, l/qts 24,6/26

Brandstoftype Benzine E10

Rotortoerental minimum/maximum, tpm 25/165

Type koppeling CVT

Type mesarm Schroefverbinding

Mesafstelling, ° 0-25

Type tandwielkast Zwaar gebruik

Tandwielkastolie Shell Omala S4 WE 460 of gelĳkwaardig

Oliecapaciteit tandwielkast, elke tandwielkast, l/qts 1,6/1,7

Volume tank voor water/betonvertrager, l/qts 24,5/25,8

Brandstofverbruik, l/h of qts/h 6,7 of 7

Bepleisteringsdiameter, mm/inch 915/36

Pandbreedte, mm/inch 1830/72

Aantal messen 8

Afmeting bladafwerking, mm × mm/inch × inch 356×153/14×6

Afmeting bladcombinatie, mm × mm/inch × inch 356×203/14×8

Afmeting zwevend blad, mm × mm/inch × inch 356×254/14×10

EU5 CO2, g/kwh 751

Geluidsvermogensniveau Lw gemeten, dB(A) rel 1 pW 2 104,7

Geluidsdrukniveau Lp bĳ het oor van de gebruiker, dB(A) 3 91,2

Trillingswaarde, m/s2 4 2,94

Handgreep links/rechts, m/s2 2,94/2,55

Stoel, m/s2 0,64

1 Zoals gespecificeerd door de motorfabrikant. Het aangegeven nominale vermogen van de motor heeft be-
trekking op het gemiddelde nettovermogen (bĳ het opgegeven toerental) van een typische productiemotor
voor het betreffende motormodel, gemeten volgens de SAE-norm J1349/ISO1585. In massa geproduceerde
motoren kunnen een afwĳkende waarde geven. Het werkelĳk geleverde vermogen van de geïnstalleerde
motor in het product hangt af van de bedrĳfssnelheid, de omgevingscondities en andere waarden.

2 Gemeten geluidsvermogensniveau Lw conform EN 12649, EN ISO 3744. Onzekerheid KwA 2,5 dB(A).
3 Geluidsdrukniveau Lp conform EN 12649, EN ISO 11201. Onzekerheid KpA 2,5 dB(A).
4 Trillingswaarde vastgesteld conform EN 12649. De gerapporteerde gegevens voor een trillingsniveau verto-

nen een typische statistische spreiding (standaardafwĳking) van 1,5 m/s2.

26 1459 - 001 - 27.06.2025



Raadpleeg voor meer informatie en vragen over deze
specifieke motor de motorhandleiding of de website van
de motorfabrikant.

Verklaring inzake geluid- en
trillingsemissies
Deze aangegeven waarden zĳn verkregen door
middel van typeonderzoek in een laboratorium in
overeenstemming met de genoemde richtlĳn of normen
en zĳn geschikt voor vergelĳking met aangegeven
waarden van andere producten die volgens dezelfde
richtlĳn of normen zĳn getest. Deze aangegeven
waarden zĳn niet geschikt voor gebruik ten behoeve
van risicoanalyses. Waarden die worden gemeten
op afzonderlĳke werkplekken, kunnen hoger zĳn. De
werkelĳke blootstellingswaarden en het risico op letsel
dat een individuele gebruiker ondervindt, zĳn uniek en
zĳn afhankelĳk van de manier waarop de gebruiker
werkt, het materiaal waarvoor het product gebruikt
wordt, de blootstellingstĳd en de fysieke toestand van
de gebruiker en de toestand van het product.
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Productafmetingen

A C

B

A Lengte, mm/inch 2046/80,1

B Hoogte, mm/inch 1459/56,8

C Breedte, mm/inch 1044/41,1

Accessoires

Type blad Gebruik Beschrĳving

Zwevende schĳf Gladmakend bedrĳf • Plat/gebogen.
• Aangebracht op de afwerkingsmessen of combinatie-

messen.

Combinatiemes Gladmakend bedrĳf en be-
pleisteringsbedrĳf

• Vervangt de andere mestypes.
• Kan worden gebruikt met zwevende bladen.

Afwerkingsmes Bepleisteringsbedrĳf
• Kleine tot maximale mesafstelling.
• Symmetrisch, plat op alle randen.
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Verklaring van overeenstemming
EU-verklaring van overeenstemming
Wĳ, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Zweden, tel: +46-36-146500, verklaren onder onze
alleenverantwoordelĳkheid dat het product:

Beschrĳving Machine voor het gladmaken van beton, troffel

Merk Husqvarna

Type/model CRT 36-26A

Identificatie Serienummers vanaf 2025 en verder

volledig voldoet aan de volgende EU-richtlĳnen en
-regelgeving:

Richtlĳn/Verordening Beschrĳving

2006/42/EG

2014/30/EU

"betreffende machines"

"betreffende elektromagnetische compatibiliteit"

en dat de volgende geharmoniseerde normen en/of
technische specificaties zĳn toegepast;

EN ISO 12100:2010

EN 12649:2008+A1:2011

Partille, 2025-05-26

Christian Nyberg

R&D Director, betonnen oppervlakken en vloeren

Husqvarna AB, Construction-divisie

Verantwoordelĳk voor technische documentatie

Handelsmerken
LOCTITE is een gedeponeerd handelsmerk van Henkel
Corporation. 545 is een handelsmerk van Henkel
Corporation.
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